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Οχι στον απαράδεκτο «κόφτη» του υπουργείου Παιδείας για το Ολοήμερο! 

Να καλυφθούν άμεσα όλα τα κενά και να ανοίξουν όλα τα τμήματα σε Δημοτικά και 
Νηπιαγωγεία! 

Σαν να μην έφτανε η απαράδεκτη κατάσταση με τα μεγάλα κενά εκπαιδευτικών στα σχολεία μας, 
που έχει οδηγήσει στο να φτάσουμε τέλη Σεπτέμβρη και το Ολοήμερο σε αρκετά Νηπιαγωγεία και 
Δημοτικά να μη λειτουργεί, έρχεται τώρα το υπουργείο Παιδείας με μια καινούργια εγκύκλιο να 
επιβάλει «κόφτη» μαθητών στο Ολοήμερο! 

Επιβεβαιώνοντας για άλλη μια φορά ότι τα παιδιά μας αντιμετωπίζονται ως κόστος που πρέπει να 
περικοπεί, η νέα απαράδεκτη εγκύκλιος του υπουργείου προς τους διευθυντές των σχολείων βάζει 
σε σειρά προτεραιότητας (!) το ποιοι μαθητές πρέπει να μπουν στο Ολοήμερο πρόγραμμα, 
αποκλείοντας παιδιά από την εκπαιδευτική διαδικασία! 

Ως κριτήριο βάζουν ουσιαστικά το ποιοι γονείς έχουν τη δυνατότητα «να φυλάξουν» τα παιδιά μετά 
τη 1 το μεσημέρι... 

ΤΟ ΟΛΟΗΜΕΡΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΠΑΙΔΟΦΥΛΑΚΤΗΡΙΟ! 

Αντί δηλαδή η κυβέρνηση να ενισχύσει το Ολοήμερο με εκπαιδευτικούς, ειδικότητες, υποδομές, 
ώστε να αποτελεί συνέχεια της εκπαιδευτικής διαδικασίας, με υποστήριξη στη μελέτη των παιδιών 
από εκπαιδευτικούς, με μαθήματα και δραστηριότητες καλλιτεχνικής παιδείας, φυσικής αγωγής, 
ξένων γλωσσών, πληροφορικής κ.ο.κ. (όπως προβλέπεται ακόμα και από τη σχετική νομοθεσία), 
ώστε να μην αναγκαζόμαστε να πληρώνουμε ένα σωρό λεφτά σε ιδιώτες, έρχεται τώρα το 
υπουργείο Παιδείας να βάλει «κόφτες» στα παιδιά μας και να μας πει προκλητικά ότι αντιμετωπίζει 
το Ολοήμερο αποκλειστικά ως «παιδοφύλαξη»! 

Στη γνωστή λογική των περικοπών που οδηγεί στις συγχωνεύσεις τμημάτων, στις τεράστιες 
ελλείψεις σε παράλληλη στήριξη, σχολικούς νοσηλευτές κ.ο.κ., το υπουργείο στέλνει εγκύκλιο 
μετά την έναρξη της σχολικής χρονιάς και ζητάει δικαιολογητικά για το Ολοήμερο, καταργώντας 
την εγκύκλιο για τη λειτουργία Δημοτικών και Νηπιαγωγείων που λέει ότι όλες οι αιτήσεις για το 
Ολοήμερο γίνονται δεκτές χωρίς προϋποθέσεις. 

Επιχειρούν να πετάξουν εκτός τα παιδιά των ανέργων γονιών, ζητούν βεβαιώσεις εργασίας λες και 
δεν γνωρίζουν την εργασιακή ζούγκλα της «ευελιξίας» που έχουν διαμορφώσει, της συνεχούς 
μετακίνησης για εκατοντάδες χιλιάδες γονείς μεταξύ επισφαλούς εργασίας - ανεργίας – 
υποαπασχόλησης... 

Η φοίτηση στο Ολοήμερο είναι δικαίωμα για όλα τα παιδιά! 

Να μην μείνει εκτός Ολοήμερου κανένα παιδί που έχει κάνει αίτηση! 

Απαιτούμε προσλήψεις εκπαιδευτικών, χρηματοδότηση, υποδομές για τη λειτουργία του 
Ολοήμερου και συνολικά των σχολείων! 



Καλούμε τους γονείς και τους Συλλόγους τους να συνεχίσουν τις διεκδικήσεις τους, να εκδώσουν 
ανακοινώσεις, να έρθουν σε επαφή με την Ενωση Γονέων και να συνεχίσουμε μαζί! 

Καλούμε τους εκπαιδευτικούς να στηρίξουν ολόθερμα τα παιδιά του λαού. Καλούμε τους 
διευθυντές να ζητήσουν να έχουν όλα τα παιδιά των σχολείων τους το δικαίωμα να φοιτήσουν στο 
Ολοήμερο, απαιτώντας ταυτόχρονα περισσότερο προσωπικό και σύγχρονες υποδομές. 
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